

UTAH X14

UHPD HC-синтетическое Heavy Duty дизельное моторное масло 10W40

Описание:

UTAH X14 - всесезонное HC-синтетическое легкотекучее моторное масло для специального применения во всех видах дизельных двигателей (без сажевого фильтра), особенно для ЕВРО 4 и ЕВРО 5 -моторов. UTAH X14 особенно применимо в форсированных дизельных двигателях с турбонаддувом и без него и эффективно предотвращает известные у современных мощных дизельных двигателях " Bore Polishing"-эффект (образование зеркальной поверхности на рабочих поверхностях цилиндра). Как UHPD-масло оно достигает максимального интервала замены масел (до 100.000 км - в зависимости от предписания изготовителя) и, поэтому особенно рекомендуется для тяжелых грузовых автомобилей, например, для транспортно-экспедиционных предприятий. UTAH X14 - выполняет все европейские предписания по отработанным газам для дизельных моторов.

Свойства

- Высокая защита от износа
- Необычная устойчивость к старению и окислению
- Препятствует образованию осадков при высоких температурах
- Низкая испаряемость
- Исключительные вязкостно-температурные показатели

Эффективность

- Высокая надежность
- Отличные показатели при холодном пуске быстрое поступление к точкам смазки
- Экономия топлива благодаря антифрикционным свойствам
- Минимальный износ при высоких нагрузках на приводные части
- Защита от образования зеркальных поверхностей
- Круглогодичное применение
- Экономия благодаря большому интервалу между тех. обслуживанием

Применимо для

SAE	10W-40			
API	CI-4 + UHPD			
ACEA	E4/E7			
Мы рекомендуем данный продукт для:				
CATERPILLAR	ECF-1a, ECF-2			
CUMMINS	CES 20076/77/78			
DAF	HP-1/2			
DETROIT DIESEL	DDC 93K215			
DEUTZ	DQC IV-10			
GLOBAL	DHD-1			
IVECO	18-1804T3 E4			
MACK	EO-M Plus			
MAN	M 3377, M 3277			
MB	228.5			
MTU	Typ 3			
RENAULT VI	RXD, RLD-2			
SCANIA	LDF-3			
TATRA	TDS 40/16			
TEDOM	258-4			
VOITH	Retarder B			
VOLVO	VDS 3			
ZETOR				

Применение

- дизельные моторы легковых автомобилей
- с турбонаддувом
- с катализатором
- дизельные моторы грузовых автомобилей
- с турбонагнетателем
- с катализатором

Устранение отходов:

UTAH X14 относится ко 2-категории отходов и, поэтому надежно утилизируется.

UTAH X14 совместимо со всеми традиционными маслами и может быть смешано с любым из них. Рекомендовано при доливке всё же использовать исключительно UTAH X14.

Право на изменения в данных оставляем за собой. Внимание: соблюдать указания производителя!

DV/MO/NKW/-07/2021

Арт№	Емкости	
1209 804	Канистра	5 л
1209 805	Канистра	20 л
1209 806	Бочка	60 л
1209 808	Бочка	200 л
1249 809	Контейнер	1000 л

Типичные характеристики:		
Специальный вес при 15°C	$\kappa\Gamma/M^3$	863
Динам. вязкость при -25°C	mPa.s	6380
Вязкость при 40°C	mm^2/s	94,0
Вязкость при 100°C	mm^2/s	14,2
Индекс вязкости		156
Температура воспламенения СОС	°C	224
Критическая точка	°C	-36
Остат. содерж. сульфата	%	-
TBN	мгКОН/г	12,7

